

东体竞彩视角

看好帕德博恩客场奏凯

今天我们选择1场德乙、1场西甲和1场德甲比赛进行推荐。

周五001 8月30日 00:30
德乙 纽伦堡 VS 帕德博恩
推荐:负

新赛季德乙三轮过后,纽伦堡是唯一全败的球队,此番回到主场面对实力不俗的帕德博恩,纽伦堡能终止颓势吗?

这三场比赛,虽然纽伦堡都是一球小负,但整体表现不够理想,且士气遭遇了不小打击。前两轮,他们客场0比1输给艾禾斯堡和主场同样比分不敌达姆施塔特,都是在最后时刻丢球。上轮客场不敌明斯特普鲁士在0比2落后的情况下取得了赛季首个进球。三场比赛他们在场面上都被对手压制。

帕德博恩1胜1平1负的成绩也没有达到预期,赛季首轮主场2比1赢下基尔,随后客场1比1打平明斯特普鲁士,上轮则是在主场第12分钟就被罚下一人的情况下1比2输给了杜塞尔多夫。上赛季,帕德博恩以3分之

差排名第四,没能获得升级附加赛的资格。

本场比赛市场给出帕德博恩0.5让步,参考客胜数据有明显下调,在1.90左右。两队过往交锋大多以分出胜负告终,最近3次交锋帕德博恩取得全胜。以双方新赛季展现出来的状态来看,理当支持帕德博恩客场全取3分。

周五004 8月30日 01:30
西甲 埃尔切 VS 莱万特
推荐:让球负

两支升班马在西甲第三轮就相遇,两连平的埃尔切和两连败的莱万特能否有球队取得赛季的首胜?

作为上赛季西乙的亚军,重返西甲的埃尔切在前两轮的表现还是可圈可点的。首轮主场接近70%控球率1比1战平皇家贝蒂斯,随后又在客场1比1逼平马竞。在西乙赛场,埃尔切主场15胜3平3负,是主场取胜场次最多、平局最少的队伍,丢15球也是防守最佳数据。

与埃尔切相比,莱万特的运气有些不佳,他们连续两轮都是在最后时刻功亏一篑。首轮客场对阵阿拉维斯1比1的比分一直到第90分钟才被改写。上轮更是半场2比0领先巴萨被对手连追三球,最后一球同样发生在补时阶段。上赛季西乙夺冠的莱万特客场9胜6平6负是最佳战绩,不过来到西甲后显然还需要适应强度。

本场比赛市场给出埃尔切0.25让步,参考主胜数据从初指的1.9大幅提升至2.15。过去两个赛季,双方在西乙交锋4次,莱万特2胜2平保持不败,近10次面对埃尔切取得5胜4平1负的成绩。如今再碰面,莱万特有希望在客场取得本赛季的首个积分。

周五008 8月30日 02:30
德甲 汉堡 VS 圣保利
推荐:胜

终于重返德甲的汉堡主场迎战和自己实力相差不大的圣保利,双方都期待能在对手身上取得胜利。

汉堡首轮客场面对门兴,虽然场

面上较为被动,但客场拿到1分对球队来说是非常不错的结果。上赛季在德乙拿到59分排名第二的汉堡常年都被球迷调侃“没有原諒德甲”,这一次重返德甲他们会拿出怎样的表现非常值得关注。毕竟,上赛季他们在德乙主客场都取得8场胜利,表现较为均衡。

圣保利首轮踢出了跌宕起伏的比赛,面对多特他们先丢一球,下半场开始就扳平。但随后连丢2球,1比3的比分直到第86分钟才发生改变,多特的“红点套餐”让圣保利在第86和第89分钟连进2球实现绝平。但客观来说,圣保利在阵地进攻中办法不多,球员脚下技术也相对粗糙。

本场比赛市场给出汉堡0.25让步,参考主胜数据在2.3左右。上赛季,圣保利客场5胜3平9负表现平平,赢下的比赛基本都是依靠反击制胜。此前两队在德乙碰面时,汉堡连续3次在主场击败了圣保利。此番德甲的首个主场,不妨支持汉堡拿下胜利。

·李木子·

大乐透 第25098期

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	1	10000000
追加	0	-
二等奖	88	169934
追加	18	135947
三等奖	345	10000
四等奖	866	3000
五等奖	18989	300
六等奖	23824	200
七等奖	46191	100
八等奖	777873	15
九等奖	7856713	5

奖池积累数为1129247143.71元

排列3 第25230期

奖项	中奖注数	单注奖金
直选3	12062	1040
组选3	0	346
组选6	53205	173

排列5 第25230期

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	64	100000

上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

绿色生活嘉年华助推城乡文旅新实践

8月23日至24日,2025年江西省青少年射击锦标赛在崇义火热进行之际,由国家体育总局体育彩票管理中心主办,江西体彩中心、中共崇义县委、崇义县人民政府承办,崇义县体育产业发展中心、崇义县体育总会联合协办的中国体育彩票“迈开步 动出彩”绿色生活嘉年华活动在江西崇义阳明广场成功举办。

以赛为媒助力县域发展 多元融合绘就振兴画卷

本次体彩“迈开步 动出彩”绿色生活嘉年华活动联动江西省青少年射击锦标赛,助力众多游客为了一场赛事奔赴一座城,打造“赛、展、游”三位一体的文旅融合新模式。凭借“以赛引客、以绿惠民”的创新实践,通过“体育+文化”的多元场景构建,进一步推动地方文旅发展,将赛事热度延伸至县域肌理,传递“运动也在生活场”概

念,让健康中国建设在赣南大地绽放新的活力。

公益体彩惠民生 赋能体育经济发展新引擎

“迈开步 动出彩”绿色生活嘉年华启动仪式上,崇义县委副书记、县政府县长黄斌对前来参与活动的大家表达热忱欢迎,对一直以来关心及支持崇义发展的社会各界表示感谢。国家体育总局体育彩票管理中心党委副书记徐鸣在致辞中表示,多年来,国家体育总局始终牵挂着崇义的发展,体育彩票公益金也持续为这片土地注入活力,新建改造的体育项目遍布城乡、支持全民健身赛事活动广泛开展、培训一万余名体育骨干扎根基层,每一项成果都是体育惠民的生动注脚,也是体彩公益金“来之于民、用之于民”的真实写照。今年,体彩以更积极的方式探索全民健身与城乡发展的深度融

合路径。体彩公益金在崇义构建起以运动为纽带的价值闭环:以全民健身设施建设改善乡村居住环境,以特色赛事活动导入消费流量,以文旅融合激活生态与文化资源,将赛事“流量”转化为消费“留量”,更深度激活崇义文体旅生态基因。

特色活动精彩纷呈 全民参与热情高涨

“迈开步 动出彩”绿色生活嘉年华活动现场热闹非凡,多元互动区为大家带来妙趣横生的运动体验及内容分享,参与者排起的长龙成为一道独特的风景线。现场展示了崇义特色文化,精美的非遗展演、地道的当地美食等,参与者还可以通过互动打卡、学习公益知识与地方文化,收获积分兑换惊喜好礼。大家还在现场共同见证了体彩大乐透、排列3、排列5开奖直播,欢呼声与期待交织,将现场气氛推向

高潮。游客刘先生说:“听说这里有嘉年华活动就过来看看,发现有很多运动项目可以参与,还学到了一些科学的运动知识,氛围非常好。”

赛事引流织就健康图景 体彩搭桥贯通城乡共振

随着崇义站活动圆满落幕,体彩“迈开步 动出彩”系列活动在县域发展领域树立了示范标杆。以赛事流量激活县域动能,以公益展示诠释体彩初心,以文旅融合绘就健康图景。作为国家公益彩票,中国体育彩票始终为社会公益事业和体育事业的发展作贡献,多年来,体彩公益金为群众体育的发展注入动力,通过优化健身设施供给,打造创新赛事活动体验等方式,极大地改善了人民群众的健身条件,降低了运动门槛,让运动健身融入群众日常生活,推动全民健身从“城市普及”向“城乡共振”跨越。

麒麟王
最高奖金1,000,000元

中国龙
最高奖金1,000,000元

火凤凰
最高奖金1,000,000元

20元面值「麒麟王」瑞兽系列再添一员
「中国龙」「火凤凰」瑞兽系列再添一员
献瑞呈祥!

瑞兽齐聚 祥瑞满堂

麒麟王

贰零贰五 2025